

4.7

SUNDAY

以弗所書

3:14-21

我祈求上帝，依照他榮耀的豐富，藉著聖靈賜給你們力量，使你們內在的生命強壯起來。我又祈求基督，藉著你們的信心，住在你們心裡，使你們在他的愛中有根有基，好使你們能夠跟所有上帝的子民一同體會基督的愛是多麼的長闊高深。願你們能理解基督那超越知識所能領悟的愛，好使你們能完全被上帝的完美所充滿。上帝能以運行在我們當中的大能成就一切，遠超過我們所求所想的。願他在教會中，並在基督耶穌裡得到頌讚，世世代代，直到永遠！阿們。（弗3:16-21）

在主的愛中有根有基

保羅祈求信徒深刻理解基督的愛，能被上主的完美所充滿，並展現信心。保羅相信，認識基督的愛，就能讓以弗所教會更加在屬靈生命中彼此扶持、健康成長。

但就如保羅強調要「能夠跟所有上帝的子民一同體會基督的愛是多麼長闊高深」，期待眾人「在基督的愛中有根有基」，這代表教會要做到不是自私自利的愛，也不是個人主義的愛，而是從上主而來的愛。如果確實理解基督的愛，就知道每個人都是主所疼愛拯救的，使人得到正向價值感。

在教會裡，總會有不同背景與社會地位的人，雖然嘴上說著我們都是上主的兒女，其實人與人之間還是多少有距離與隔閡。因此我們都要持續反省與思考，如何做到真實的理解、接納與關懷。願我們以行動分享主恩，使來到教會的每一個人，都感受到愛。

婦女人才訓練 擁抱生命愛相遇



基督徒應當如何認識愛？台灣基督長老教會總會婦女事工委員會主辦的2024年全國婦女人才訓練會，提供了一個美好的架構：從個人身心靈的照顧、教會與社區的宣教、珍珠家園的事工、到普世教會的公禱。原來，在每一種處境中，基督徒都可以找到「擁抱生命、愛相遇」的方式。（全文報導請至TCNN閱讀）



復活的上主，求使教會彼此合一，成為豐盛生命的群體，在愛中得力。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

